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Dodatečné informace I. 
 

Pro veřejnou zakázku malého rozsahu: 

 

 „Náhradní výsadby ve městě Liberci – jaro 2016“ 

 

Vážení uchazeči,  

 

     statutární město Liberec, se sídlem nám. Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1, jako zadavatel 

výše uvedené veřejné zakázky, Vám tímto v souladu se Směrnicí rady č. 3RM poskytuje 

odpovědi na dotazy, které byly v rámci tohoto výběrového řízení vzneseny z řad dodavatelů. 

 

Dotaz č. 1 

„Jaká je celková plocha výsadeb? Případně plocha pro mulčování keřů?“ 

Odpověď 

Celková plocha pro mulčování je 141,5 m². Plocha pro mulčování keřů je 63 m². 

 

Dotaz č. 2 

"Počítá se s vytyčováním inženýrských sítí nebo toto zajistí zadavatel?“ 

Odpověď 

Zadavatel (objednatel) poskytne mapové podklady zhotoviteli před výsadbou. Na těchto 

mapových podkladech bude zakresleno přesně určené místo výsadby. 
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Dotaz č. 3 

„V rozpočtu k projektu nejsou uvedené žádné jednotky ani množství požadovaných položek 

(výsadba, počty kůlů, množství hnojiva). Prosíme o stanovení těchto údajů zadavatelem pro 

jistotu jednotnosti podávaných nabídek.“ 

Odpověď 

Množství u jednotlivých položek doplněno viz příloha – Příloha č. 8 Aktuální výkaz výměr. 

Položka „Doprava“ bude doplněna uchazeči. 

 

Dotaz č. 4 

„Prosíme o uvedení, jestli je požadována výměna zeminy v jamkách pro keře a stromy? V 

popisu předmětu zakázky toto není uvedeno.“  

Odpověď 

Výměna zeminy není třeba. 

 

Dotaz č. 5 

„U kotvení stromů je požadováno zpevnění celkem třemi řadami příček. Ve výpisu materiálu 

není tato položka uvedena. Prosíme o doplnění příček do rozpočtu.“ 

Odpověď 

Položka doplněna viz příloha – Příloha č. 8 Aktuální výkaz výměr. 

 

 Dotaz č. 6 

„Jeden strom se sází do ochranné mříže, ta však ve výpisu materiálu chybí. Prosíme o 

doplnění položky.“ 

Odpověď 

Položka doplněna, viz příloha – Příloha č. 8 Aktuální výkaz výměr. 

 

Dotaz č. 7 

„V části II jsou položky pro výsadbu stromů a výsadbu keřů. V části IV. je spolu s materiálem 

uvedeno např. hloubení jamek. Co vše má být tedy obsaženo v položce v části II? Jedná se 

pouze o výsadbu bez ostatních činností (jamka, mulčování, hnojení) a ty mají být přiřazeny 

rovnou k materiálu (k borce rovnou přičíst mulčování)?“ 

Odpověď 

V části II jsou položky doplněny, viz příloha – Příloha č. 8 Aktuální výkaz výměr 
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Dotaz č. 8 

„Prosíme o specifikaci následné péče. Jaká je požadovaná velikost zálivky na jeden strom či 

keř? Kolikrát se počítá s opravami kůlů, rohoží, úvazků?“ 

Odpověď 

Pěstební péče bude zahrnovat zálivku dřevin min. 10- krát za sezónu, zejména s ohledem na 

aktuální klimatické podmínky a množství srážkových úhrnů. V případě mimořádných 

klimatických podmínek bude zálivka provedena po upřesnění s vedoucí odboru ekologie a 

veřejného prostoru. Oprava kůlů, rohoží a úvazků se bude provádět na základě výsledku 

pravidelných kontrol. (nesmí dojít k poškození dřevin). 

 

Dotaz č. 9 

„V části rozpočtu II a III chybí kolonka pro cenu celkem. Prosíme o úpravu.“ 

Odpověď 

Kolonka pro cenu celkem nechybí. 

 

Upozorňujeme všechny uchazeče, aby při zpracování nabídek pracovali s aktuálním 

výkazem výměr, který je přílohou tohoto dokumentu (viz příloha č. 8 Aktuální výkaz výměr), 

a který je zároveň všem dodavatelům poskytnut volně ke stažení na internetové adrese   

https://zakazky.liberec.cz/contract_display_703.html.   

SJKDHSJJIJI 

Vzhledem k datu uveřejnění těchto dodatečných informací se zadavatel rozhodl prodloužit 

lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro zpracování a podání nabídek se tímto prodlužuje a 

končí dnem 27. 04. 2016 v 10:00 hodin. 

Otevírání obálek s nabídkami tedy proběhne dne 27. 04. 2016 od 11:00 hodin na adrese 

zadavatele (budova radnice) nám. Dr. E. Beneše 1, Liberec 1, 1. patro zasedací místnost č. 

110. Otevírání obálek se může zúčastnit max. jeden zástupce za každého uchazeče, který 

podal nabídku. 

 

OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA 

 

Za zadavatele ......................................................     

                                                                             Ing. Karolína Hrbková, v. r. 

 náměstkyně primátora  

Přílohy: 

- Příloha č. 8 Aktuální výkaz výměr 

https://zakazky.liberec.cz/contract_display_703.html
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